

**Kategorija:** Masaža Prostate

Stimulator prostate

Šifra proizvoda: ROCKS00098**Cena:** 8990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet neodoljivog užitka i otkrijte moć **fantastičnog stimulatora prostate** koji će vas odvesti na putovanje sreće i senzacija poput nijednog drugog. Ovaj vrhunski proizvod savršeno spaja inovaciju i udobnost, čineći ga idealnim izborom kako za početnike tako i za iskusne ljubitelje koji tragaju za dubljim i intenzivnijim iskustvima. Bez obzira na to da li ste prvi put u istraživanju svojih želja ili ste već isprobali druge igračke, **naš stimulator** je pravi izbor za vas.

Kreiran s pažnjom i pažljivo dizajniran, **stimulator prostate** pruža nezaboravne trenutke užitka zahvaljujući svojim precizno oblikovanim krivinama koje su osmišljene kako bi savršeno stimulisale vašu prostatu. Sa čak sedam postavki snage, ovaj proizvod omogućava vam da prilagodite svoje iskustvo, nudeći razne nivoe uzbuđenja, od blagih do eksplozivnih. Njegova vodootporna funkcija pruža vam slobodu da uživate u svim okruženjima, bilo da se opušate u kadi ili istražujete druge intimne trenutke.

Zamislite savršen spoj kompaktnog dizajna i vrhunske funkcionalnosti - **ova igračka** dolazi sa dimenzijama koje su savršene za diskretno korišćenje. Sa prečnikom od 3,5 cm i dužinom od 11,5 cm, savršeno će se uklopiti u vašu intimnu kolekciju, pružajući intenzivno iskustvo koje možete lako pohraniti ili poneti sa sobom. Napravljen od visokokvalitetnog silikona, njegov svilenkasti površinski sloj pruža neverovatno prijatno osećanje sigurnosti i udobnosti tokom svake upotrebe.

Napredna konstrukcija stimulatora omogućava dvostruku stimulaciju prostate i perineuma, otvarajući vrata ka novim dimenzijama užitka. Bićete uvučeni u svet snažnih i dugotrajnih orgazama koji će vas ostaviti bez daha. I ne zaboravite, **stimulator** dolazi s uključenom baterijom, tako da ste spremni da odmah započnete svoje novo avanturističko putovanje.

Naručite svoj **stimulator prostate** od brenda Rocks-Off još danas i zakoračite u svet ekstaze i zadovoljstva! Uz našu diskretnu dostavu, vaš trenutak užitka je samo na korak od vas. Bez obzira

na to gde se nalazite, sa našom uslugom dostave možete biti sigurni da će vaša porudžbina biti diskretno upakovana i isporučena na vašu adresu bez ikakvih naznaka sadržaja.

Iskusite potpunu ekstazu i obogatite svoju intimnu kolekciju s ovim vrhunskim **proizvodom**. Uživajte u trenucima koje će vam doneti i ne skreće pažnju na konvencije - iskoristite priliku da istražite svoje želje i granice uz naš **stimulator prostate**. Vaša sreća i zadovoljstvo su naša misija, a sa ovim proizvodom smo sigurni da ćemo vas ostaviti bez daha.

Zbog čega čekati? Učinite korak prema novom nivou užitka i istražite sve što **fantastični stimulator prostate** može učiniti za vas. Neka vaša intimnost postane još bogatija, uzbudljivija i ispunjenija savršenim iskustvima koja omogućava naš **stimulator**. Naručite već danas i dopustite sebi da otkrijete zadovoljstvo bez granica!

Deklaracija

Model:	Stimulator prostate ROCKS00098
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	811041011609
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00098-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00098-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR